NIT: 860.524.654-6

PÓLIZA DE SEGURO DE CUMPLIMIENTO DE DISPOSICIONES LEGALES - PATRICLSUSP05



RETENCION EN LA FUENTE

COOPERATIVA NO EFECTUAR

ENTIDAD

REGIMEN COMUN - ACTIVIDAD ECONOMICA 6601,

DIC/93

NÚMERO ELECTRÓNICO

3762055188

PÓLIZA No: 376-46-994000000466 ANEXO: 0

AGENCIA EXPEDIDORA: BOGOTÁ CALLE 100 COD. AGENCIA: 376 RAMO: 46

DIA MES AÑO AÑO MES TIPO DE MOVIMIENTO: EXPEDICION TIPO DE IMPRESIÓN: REIMPRESION 03 2023 21 01 12 2023 FECHA DE EXPEDICIÓN FECHA DE IMPRESIÓN

DATOS DEL AFIANZADO

NOMBRE:: AGENCIA DE ADUANAS COLOMBIANA DE ADUANAS SAS IDENTIFICACIÓN: NIT 835.000.078-3

TELÉFONO: 2433580 DIRECCIÓN: CARRERA5 #17-37 CIUDAD: CALI, VALLE

DATOS DEL ASEGURADO Y BENEFICIARIO

ASEGURADO: LA NACION UNIDAD ADMINISTRATIVA ESPECIAL DIRECCION DE IMPUESTOS Y 800.197.268-4 ADUANAS NACIONALES

LA NACION UNIDAD ADMINISTRATIVA ESPECIAL DIRECCION DE IMPUESTOS Y NIT 800.197.268-4

ADUANAS NACIONALES

AMPAROS

GIRO DE NEGOCIO: D.L. DE AGENCIAMIENTO ADUANERO

DESCRIPCION VIGENCIA HASTA AMPAROS VIGENCIA DESDE SUMA ASEGURADA

RESOLUCION CUMPLIMIENTO DISPOSICIONES LEGALES 05/04/2023 05/04/2025 2,049,729,548.00 BENEFICIARIOS

NIT 800197268 - LA NACION UNIDAD ADMINISTRATIVA ESPECIAL DIRECCION DE IMPUESTOS Y ADUANAS NACIONALES

POLIZA DE CUMPLIMIENTO DE D.L. DE AGENCIAMIENTO ADUANERO:

LA PRESENTE POLIZA GARANTIZA EL PAGO DE LOS TRIBUTOS ADUANEROS, SANCIONES E INTERESES A QUE HAYA LUGAR CONSECUCIENCIA DEL INCUMPLIMIENTO DE LAS OBLIGACIONES Y RESPONSABILIDADES CONSAGRADAS EN LA NORMA ADUANERA, LO ANTERIOR , COMO ESTABLECE EL ARTICULO 29 DEL DECRETO 1165 DE 2019. EN LA NORMATIVIDAD

ASEGURADORA SOLIDARIA RENUNCIA EXPRESAMENTE AL BENEFICIO DE EXCUSION

FECHA DE INICIO Y FIN DE LA PÓLIZA DESDE LAS 00:00 HORAS DEL DIA 05/04/2023 HASTA LAS 24:00 HORAS DEL DIA 05/04/2025

DIRECCIÓN: CRA 3 -CLLE 7 OF.1903-ED.PACIFIC- TRADE CENTER. TEL: 922433580.

DATOS DEL AFIANZADO

AGENCIA DE ADUANAS COLOMBIANA DE ADUANAS SAS NIVEL 1

ASEGURADO Y BENEFICIARIO: LA NACION UNIDAD ADMINISTRATIVA ESPECIAL DIRECCION DE IMPUETSO Y ADUANAS NACIONALES

VALOR ASEGURADO TOTAL: VALOR PRIMA: GASTOS EXPEDICION: IVA: TOTAL A PAGAR: *2,049,729,548.00 \$ *****53,365,972 ******63,535,257 \$****25,000.00 \$ ***10,144,285

NOMBRE INTERMEDIARIO CLAVE NOMBRE COMPAÑIA COASEGURO CEDIDO VALOR ASEGURADO %PART

MEDIANTE LA SOLICITUD Y CONTRATACIÓN DEL CONTRATO DE SEGURO, USTED EN CALIDAD DE TITULAR(ES) DE LA INFORMACIÓN; DE MANERA LIBRE, EXPRESA, VOLUNTARIA E INFORMADA, AUTORIZA A ASEGURADORA SOLIDARIA DE COLOMBIA ENTIDAD COOPERATIVA O A LA PERSONA NATURAL O JURÍDICA A QUIÉN ESTE ENCARGUE, A RECOLECTAR, ALMACENAR, UTILIZAR, CIRCULAR, SUPRIMIR Y EN GENERAL, A REALIZAR CUALQUIER OTRO TRATAMIENTO A LOS DATOS PERSONALES POR USTED SUMINISTRADOS, PARA TODOS AQUELLOS. ASPECTOS INHERENTES A LAS ACTIVIDADES COMERCIALES Y PROMOCIONALES, Y CUALQUIER OTRO RELACIONADO CON EL DESARROLLO DEL OBJETO SOCIAL PRINCIPAL DEL REFERIDA SOCIEDAD, LO QUE IMPLICA EL USO DE LOS DATOS EN ACTIVIDADES DE MERCADEO, PROMOCIÓN Y DE SER EL CASO, CUANDO LA ACTIVIDAD COMERCIAL DO RECUERO, A CONTRATAMIENTO A LOS DATOS EN ACTIVIDADES DE MERCADEO, PROMOCIÓN Y DE SER EL CASO, CUANDO LA ACTIVIDAD COMERCIAL DO RECUERO TO RELACIONADO A CONTRATAMIENTO DE DATOS EN ACTIVIDADES DE MERCADEO, PROMOCIÓN Y DE SER EL CASO, CUANDO LA ACTIVIDAD COMERCIAL DO RECUERO TOTA DE 2015 Y DEMÁS NORMATIVADAD VIGENTE QUE REGULE LA MATERIA. EN TODO CASO, ASEGURADORA SOLIDARÍA GARANTIZA LAS CONDICIONES DE SEGURIDAD, PRIVACIDAD Y DEMÁS NORMATIVADAD VIGENTE QUE REGULE LA MATERIA. EN TODO CASO, ASEGURADORA SOLIDARÍA GARANTIZA LAS CONDICIONES DE SEGURIDAD, PRIVACIDAD Y DEMÁS PRINCIPIOS QUE IMPLIQUEN EL TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES ACORDE CON LA LEGISLACIÓN APLICABLE. ESTA AUTORIZACIÓN SE DE SEGURIDAD, PRIVACIDAD DE DURACIÓN DE LO SUCIDAD RESPONSABLE, CONFORME LO ESTABLECIDO EN SUS MANUALES Y POLÍTICAS. IGUALMENTE DECLARO QUE HE CONOCIDO LA POLÍTICA DE TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES DISPONIBLE EN HTTPS://ASEGURADORASOLIDARIA.COM.CO/ENLACES-DE-INTERES/POLITICA-DE-PRIVACIDAD.ASPX

Las condiciones generales de su póliza se pueden descargar de nuestra Página Web www.solidaria.com.co en la opción SEGUROS – TU RESPALDO – SEGUROS PATRIMONIALES. Aseguradora Solidaria pensando en su tranquilidad, lo invita a verificar la validez de esta póliza ingresando a nuestra Página Web www.solidaria.com.co en la opción SERVICIOS – CONSULTA POLIZA DE CUMPLIMIENTO.



FIRMA ASEGURADOR

FIRMA TOMADOR



cuenta

e

ğ

Center,

흥

de

clientes a través

<u>s</u>

qe

información

g